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DISCIPLINA MATEMATICA

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS

Representar na reta real e sob a forma de intervalo uma conjuncao e/ou disjuncao de
condicoes.

Reconhecer, interpretar e resolver inequagdes do 1.° grau a uma incognita e usa-las para
representar situacoes em contextos matematicos e nao matematicos.

Resolver problemas utilizando inequacdes em contextos matematicos e ndo matematicos,
concebendo e aplicando estratégias para a sua resolucao, incluindo a utilizacdo de
tecnologia, e avaliando a plausibilidade dos resultados.

Desenvolver a capacidade de abstracao e de generalizacao, e de compreender e construir
argumentos matematicos e raciocinios logicos.

Titulo/Tema(s) da Aula

“Uma ida ao estadio”

INTERSECAO E REUNIAO DE INTERVALOS
CONJUNCAO E DISJUNCAO DE CONDICOES
INEQUACAO. SOLUCAO DE UMA INEQUACAO
RESOLUCAO DE INEQUACOES EM R

Tarefas/ Atividades/ Desafios

1. A jornada

O Joao e o Rui sao titulares de um jogo de futebol.
Sabemos que o Jodao marcou mais 3 golos do que o Rui, mas juntos marcaram menos de

9 golos.

Qual foi o nUmero de golos que o Joao marcou?

2. Intersecao e reuniao

9.° ano X

2.1. Qual dos nimeros seguintes pertence ao conjunto A = ]—oo0; 0[ U ]2; 3]?

A O

B. 1 C. 3 D. 4 9°an0 X

2.2. Considera o conjunto C = [—m;3] N ]1; +ool.

Qual dos seguintes conjuntos € igual a C?

A. ]1;3]

B. ]-m; +oo| C. [m;3] D. [-m 1]

2.3. Qual dos conjuntos seguintes é igual ao conjunto ]—1;%] n [\/g; 3]?

A. ]\/g, 3]

B. |-1,] c. [v5 D. ]-1;3[
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2.4. Considera o conjunto X = [—2; 1[N Z, Z é o conjunto dos numeros inteiros relativos.

Qual dos conjuntos seguintes é igual X?

A, {-2;-1} B. {-2;-1;0}

3. Resolvendo inequacdes

Resolva cada uma das seguintes inequacoes.

31284+ 25x%xs>=55

4. A melhor aquisicao

C. {-1;0;1} D.

{—2;-1;0;1}

9.° ano X

Quando se dirigiu ao estadio para comprar o bilhete para o jogo, o Joao reparou que o

clube tinha duas modalidades para a aquisicao de bilhetes.

Modalidade A:
uma quota anual de 200€ e

um preco por bilhete de 20€.

Modalidade B:
uma quota anual de 250€ e

um preco por bilhete de 15€.

9.° ano X

Qual o nimero minimo de bilhetes que é necessario comprar por ano, de modo que a

modalidade B seja mais econdmica do que a modalidade A?



